



温暖 1426 号

● 温暖诉求

患病、休学、治疗；出院，返校、回校、复发……历时4年，顽疾卷土重来，命运的车轮驶回原点，12岁的纯萍再次告别校园，住进医院。2017年确诊白血病时，她刚刚升上小学三年级，与病魔缠斗一年多取得临床治愈，凯旋返乡。原以为阴霾散尽，阳光正照入这个不幸的家庭，不料，停药仅10个月，纯萍旧病复发，她将要面对的治疗，比之前更加凶险。

# 治愈停药10个月后白血病复发 女孩的生活再次按下“暂停键”

## 女儿小腹凸起妈妈生疑

纯萍从小就是乡亲、邻居口中“别人家的孩子”：学习主动积极，成绩名列前茅，还经常帮妈妈干家务活，乖巧懂事。

“我们有4个孩子，孩子爸爸在广州打工，在工厂开车，我要照顾孩子，就在村子附近的服装厂上班。”黄惠玲告诉新快报记者，自己要上班挣钱，又要照顾一家老小，平日里忙得脚不沾地，有些时候关注不到孩子们身体出现的细微变化。

2017年9月，小纯萍刚上三年级，黄惠玲隐约觉得孩子有变化。“腹部看起来鼓鼓的，我最初也不太在意。”她回忆说，直到某一天隔着单衣，也能看出女儿小腹凸起，“我拉开她的衣服，才意识到不正常，腹部已经肿得很大了。”黄惠玲放下手中的活儿，当即就带纯萍赶到汕头市潮阳区大峰医院就诊。

血检报告出来后，医生神色严峻地告诉她，孩子病情严重，不能拖延，必须马上去大医院复查。

黄惠玲头皮发麻，拉着纯萍的小手跑出医院，转向汕头市中心医院。在做过骨穿检查后，孩子被确诊患上急性淋巴细胞白血病。

## 熬过八期化疗重返学校

“太突然了，纯萍怎么会得白血病？”以前只是听说这个病，现在亲人居然患上了，黄惠玲难以接受，却必须面对。2017年9月21日，黄惠玲带女儿来广州，次日入住广东省人民医院惠福分院。

纯萍当时被确定为中危类型，医生为她制订了8期化疗方案。“她年纪虽小，却很配合医护人员，8个多月化疗过程都没有出现严重感染。”黄惠玲说，治疗还算顺利，最发愁的是医药费，好在纯萍享有15万元的大病报销上限，加上他们在网上筹到10万元善款，总算扛到化疗结束。“最后算下来，自费花了约10万元，找亲戚朋

友凑一凑算是扛了过去”。

2018年5月，小纯萍结束了8个疗程的化疗，终于可以和妈妈出院回家了。“医生说要在家里吃药维持治疗，等到检查没问题了才能停药。”黄惠玲细心照顾着孩子，两年间，她每个月都带着孩子，从汕头市潮南区的农村来广州复查，吃药加上复查的种种费用，累积起来也是一笔不小的数目。

纯萍回家治疗，最想念的就是学校。“天天追问我什么时候能回去读书。”黄惠玲说，2018年9月1日，看到女儿身体恢复得不错，黄惠玲就让女儿重新回到学校上三年级。纯萍很争气，学习成绩一直名列前茅，五年级第一学期，她还作为学校代表，参加了潮南区语文竞赛。

黄惠玲对女儿的表现很欣慰，但对家里的经济状况忧心不已。“孩子生病后我没法去工作了，家里少了一份收入，又多了很多医疗费用的支出，月头到月尾，没有一天不过紧巴日子。”她说。

## 旧疾复发治疗异常艰难

2021年3月，小纯萍突然说脚痛。黄惠玲闻言，心里“咯噔”一下，有了不好的预感。“我带她去查了一下血常规，发现血小板很低，而白细胞很高。”黄惠玲说，看到这样的结果，她知道大事不好。

黄惠玲颤巍巍地拿起电话，打给负责跟进治疗纯萍的医生。“医生很重视，让我马上带孩子来广州检查。”她说，纯萍当晚赶到广州，还没住进医院就开始流鼻血，足足有一个小时没法止血。黄惠玲吓得够呛，揣着一包纸巾，拿起一个袋子，一路塞着孩子的鼻子，带着她打车赶往广东省人民医院，幸好挂到急诊，输上了血小板，纯萍的鼻血才渐渐止住。

第二天，小纯萍住进了医院，医生经过详细的检查，确诊是白血病复发。“医生说要做10期化疗，再加上1个疗程的放



■ 只要身体状况良好，纯萍总喜欢写画画。

疗。”黄惠玲说，因为是复发，这次的化疗方案按照高危类型制订，而且小纯萍也长大了，用药量比几年前增加不少，费用也更多。

目前，纯萍正在进行第三个疗程的化疗，医生告诉黄惠玲，化疗效果不错，这让她安心了不少。再次需要筹措大笔医疗费用，黄惠玲只得上网筹募，但目前只筹到了9万元，而治疗费已经花费超过5万元。“大病报销一项没有了，普通医保报销的比例大概是四成，这样算下来，接下来如果一切顺利，仅自费部分，我们还得准备至少10万元。”黄惠玲说。



■ 李纯萍筹款专用二维码。

## 公益指引

- 公益账户: 广东公益恤孤助学促进会天天公益专项基金
- 银行账号: 44032601040006253
- 开户银行: 中国农业银行广州远洋宾馆支行

注: 捐款时请注明“新快报温暖×号×××(受助者姓名)”，如“新快报温暖1426号李纯萍”。如需捐款收据，请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必把银行的转账回执传真至新快报(传真:020-85180284)，逐日登报明细以传真为准，分批公示以天天公益基金到账为准。



广东公益  
恤孤助学促  
进会公众号

## 70多幅作品展示残疾人才艺

广州市增城区举行残疾人艺术作品展，为群众办实事



■ 残障人士现场制作手工艺品。

近日，广州市增城区第三十一次全国助残日系列活动之“建党百年”增城区残疾人艺术作品展暨“您的心愿 我的志愿”

为群众办实事行动在增城区图书馆举行。5月11日至19日，主办方在增城区图书馆展出70多幅书法、国画、油画、篆刻、摄影等残疾人优秀艺术作品，旨在给残疾文化爱好者提供一个展示的平台。

广州市残联理事长陈学军，增城区领导祁森林、张登标、王长春、樊质彬等参加了此次活动。本次活动由增城区残联主办，增城区康园工疗站服务中心、增城区图书馆协办，5月11日至19日在增城区图书馆展出70多幅书法、国画、油画、篆刻、摄影等残疾人优秀艺术作品，旨在给残疾文化爱好者提供一个展示的平

台。这些艺术作品题材丰富、风格多样，围绕“建党百年”这一主题，从不同的创作视野和艺术手法，展示了增城区残疾人的技艺才能以及自强不息、奋发向上的精神风貌，表达了他们深切的爱党、爱国、爱乡之情和对美好生活的追求。

与会嘉宾欣赏了残疾人表演的精彩节目并观看手工艺作品制作，还为“您的心愿 我的志愿”帮扶对象发放微心愿物品。新快报记者了解到，下一步，增城区残联将根据已认领的“民生微项目”，积极为民办实事，实现“群众微心愿”，尽力为群众排忧解难。

